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1. Elızmények 
Az Elnökség 2008-2009. évekrıl szóló szakmai és gazdasági beszámolóját a 2010. 
március 11.-i közgyőlés elfogadta. 
Az Elnökség 2010. tavaszi félévérıl szóló szakmai és gazdasági beszámolóját a 2010. 
május 19.-i közgyőlés elfogadta. 
E legutóbbi –2010. május 19.- közgyőlés (ahol a közgyőlés véglegesítette és 
elfogadta a KEM-ATSZ új alapszabályát, amely teljes mértékben harmonizációban van 
a MOATSZ alapszabályával) az egyik legfontosabb feladatnak a Megyei Utánpótlás 
Centrum megalakítását és mőködtetését tőzte célul. 
 
2. Általánosságban (és a feladatokról) 
A KEM-ATSZ feladata –a többi megyei szövetséghez hasonlóan- megvalósítani a 
MOATSZ megyékre ruházott feladatait, így –megfelelı induló létszám esetén- 
megrendezni a megyei felnıtt- és megyei utánpótlás csapatbajnokságokat, 
megrendezni a megyei egyéni bajnokságokat, segíteni, illetve közremőködni a 
Diákolimpiák és a szakosztályi versenyek megrendezésében és vitelében, 
népszerősíteni a sportágat, tájékoztatni a médiát, valamint eleget tenni a MOATSZ 
aktuális –a megyére kiosztott- adminisztratív feladatainak. Ezek a feladatok 
megfelelıen teljesültek. 
Ezek a feladatok 2010. augusztusától kibıvültek a MOATSZ Regionális rendszeréhez 
kötıdı feladatokkal. Ezek –egyelıre adminisztrációs és kommunikációs feladatok 
megfelelıen teljesültek. Ettıl az idıponttól kezdıdıen kölcsönösen jó kapcsolatot 
építettünk ki Agócs József MOATSZ regionális vezetıvel, aki –több más mellett- 
hatékonyan segítette az ıszi, regionális UP versenyeink lebonyolítását. 
 
Az egyik legnagyobb feladat volt 2010. második félévében a Megyei Utánpótlás 
Centrum megalakítása és mőködtetésének elindítása. 
Ezt a feladatot is sikerült megoldani.  
Sikerült 6 pp asztalt (ebbıl 3 közel új, 3 közepesen használt), a hozzátartozó hálókkal 
és karámokkal megkapni használatra a MOATSZ-tól a MUPC céljaihoz. Ehhez döntıen 
a korábbi kapcsolatainkat (Henkey István 3 évig volt korábban a MOATSZ 
elnökségének is tagja, és mint nemzetközi játékvezetı, valamint közel 25 éves 
megyei szövetségi elnökségi és elnöki múlttal, erıs kapcsolatokkal rendelkezik az 
országos szövetségnél) használtuk ki. A MUPC –ahogy errıl rendszeresen 
beszámoltunk weboldalunkon keresztül- a Vértesszılısi Sportcsarnokban kapott 
helyet, cserébe a Vértesszılısi Asztalitenisz Szaktály teljes körően használhatja a 
játékkellékeket. Ezzel egy további „önkéntes feladatot” sikerült megoldani, a 
felszerelésekkel a Vértesszılısi Asztalitenisz Szakosztálynak esélye volt a 
megalakulásra és mőködére. A KEM-ATSZ és a Vértesszılısi Polgármesteri Hivatal 
közötti szerzıdést 2010. decemberében tovább finomítottuk, a heti egy alkalom 
mellett –ekkor mőködik a MUPC- szezononként egy-egy teljes vasárnapot kap a 
szövetség ingyen, szövetségi versenyeinek lebonyolításához. Ez nagy lehetıség a 
versenyrendszer bıvítésére, hiszen Vértesszılıs központi helyen, jól megközelíthetı 
helyen fekszik, a sportcsarnok, benne a 6 asztallal a legmagasabb színvonalú 



versenyek lebonyolítására alkalmas. Így a nagy létszámú versenyek megrendezését 
nem kell minden esetben Ácsra vagy Pilismarótra vinni. Ezzel a szakosztályok 
útiköltségei is jelentısen csökkenhetnek. A KEM-ATSZ és a Vértesszılısi 
Polgármesteri Hivatal között lévı szerzıdés 2011. december 31.-ig érvényes, és 
meghosszabbítható. 
Takács Jenı elnökségi tag (aki társadalmi munkában látja el 2010. ıszétıl a MUPC 
edzıi feladatait) a következıket írta minderrıl: „A megyei elnökség által felkarolt 
Megyei Utánpótlás Centrum beindítása és mőködtetése az utóbbi évtizedek egyik 
legjelentısebb befektetése sportágunk megmaradása és fejlıdése érdekében.” 
Sajnos ez a nagyszerő kezdeményezés nem mőködik 100%-osan. 
Errıl így ír a MUPC edzıje: ” Az alapgondolatként megfogalmazott célkitőzés - a 
szakosztályoknál versenyzı tehetséges fiatalok továbbfejlesztése - helyesnek tőnt, de 
ehhez maguknak a szakosztályoknak is kellett volna társulniuk. 
Mint az elmúlt közel fél év MUPC edzésrészvételi tapasztalata bebizonyította, ehhez 
nem minden szakosztálynál voltak meg a társulási feltételek. Ez az jelenti, hogy az 
asztalitenisz szakosztályt mőködtetı és fenntartó - a sportágunk szakmai vonalában 
amatırként  tevékenykedı - szülık, versenyzık és támogatók nem látják át a 
technikai és taktikai továbbképzés elınyeit. Ami teljesen érthetı, hiszen pontosan 
ezért számítanak amatırnek a szakmai kérdések megoldásában és kivitelezésében. 
Az MUPC tevékenységére ennek ellenére a jövıben is nagy szükség van, mert az 
átgondoltabb és a megyei realitásokat figyelembe vevı munkára továbbra is csak ez 
az edzési formáció alkalmas. Javaslatom szerint így nem a továbbfejlesztés lenne a fı 
iránya az itt folyó szakmai munkának, hanem a fiatalabb korosztályok helyes úton 
való elindítása. 
A fiatalok így nem az amatır, sportágunk alapvetı szakmai tudását nélkülözı 
közegben tanulnának elıször, hanem a megfelelı helyen és szakmai körülmények 
között. Tehát így nem tudna érvényesülni és a jelenlegi helyzetet konzerváló 
szakosztályokat vezetı réteg, mely - tudtukon kívül - sajnálatos módon alapvetıen 
gátolja sportágunk felemelkedését.” 
 
3. Megyei csapatbajnokságok és tapasztalatok 
A 2010/2011-es felnıtt CSB.-n 17 csapat szerepel két ligában, az „A”-ban 9 csapat, a 
„B”-ben 8 csapat. Az ıszi szezonnak vége, a csapateredmények mellett rendelkezésre 
állnak az egyéni ranglisták is. A tavaszi szezon beindítása a Tisztségviselı-választó 
Közgyőlés utáni Elnökség elsı feladatainak egyike. 
Elmondható, hogy a korábbi évekhez képest jelentısen javult az adminisztrációs 
fegyelem, a mérkızéslapok döntı többségében megérkeznek határidıre és csak 
tényleges indokolt esetben halasztottak mérkızést a csapatok. 
A csapatbajnoksággal kapcsolatos adminisztrációs feladatokat Határközi Zoltánné 
Tóth Elvira a legnagyobb gondossággal végezte. 
Ha nem csupán az utolsó fél évet, hanem, az elmúlt 3 és fél évet tekintjük 
elmondható a megyei játékosállomány növekedése is,. Ez igen csak örvendetes. 
Természetesen ez elsı sorban a szakosztályok érdeme, de egy kicsit benne van a 
meglévı rendszer korrektsége, szabályozottsága, bonyolítása és kommunikációja is 
az Elnökség részérıl. 
Ebben a 2010/2011-es UP. Bajnoki szezonban egy újítással élt az elnökség. A már 
korábban is 2 csoportban szereplı játékosokat most újra 2, de erısorrend szerinti 



csoportokba osztotta. A megoldás bevált, az UP csapatküzdelmek zökkenımentesen 
megtörténtek, rendelkezésre áll mind a sorrend, mind az egyéni ranglista. 
Az UP csapatbajnokságok lebonyolításában Takács Jenı és Trencsényi Tibor 
elnökségi tagoké az elévülhetetlen érdem. 
Az UP  bajnokság fordulóira Ács, Szomód, Pilismarót és Tase biztosította a termet és 
az asztalokat, így adva lehetıséget az UP CSB. fordulóinak lebonyolítására. Köszönet 
az önzetlen segítségért. 
 
4. Szövetségi versenyek 
A KEM-ATSZ nem saját rendezésében, de segítıként részt vett a 2011. januárjában a 
Diáksport Szövetség által megrendezett Megyei Diákolimpián. A Komáromban 
megrendezett versenyt az Elnökség két tagja (Hujberné Molnár Éva és Takács Jenı) 
magas színvonalon segítette. 
Kiemelkedı szövetségi verseny volt –példamutatásnak és hagyományteremtésnek az 
új regionális rendszerben- az Elsı Regionális Újonc Kupa és az Elsı Regionális 
Ifjúsági Kupa. Az újoncoknak Pilismarót adott otthont –kiemelt köszönet a Pilismarót 
Asztalitenisz csapatának-, míg az ifjúsági versenyre Ácson került sor - kiemelt 
köszönet az Ácsi Kinizsi Asztalitenisz csapatának-, az elıbbi népesebb, az utóbbi 
kisebb létszámú indulóval. 
A KEM-ATSZ Elnöksége mindig is –ez elmúlt sok-sok évet is figyelembe véve- 
kiemelten foglalkozott az utánpótlás lehetıségeivel, ezért elsı sorban az ı 
versenyeztetésüket tartotta fontosnak. 
Nyilván lehet –a lehetıségekhez képest kell is- növelni a felnıtt versenyek számát is, 
de itt inkább az lenne a feladat, hogy az Elnökség, segítve a szakosztályokat, a 
szakosztályi versenyek megrendezését motiválja. Aminek persze elengedhetetlen 
feltétele, hogy a szakosztályokban legyenek –ha csak kis számmal is- képzett 
versenybírók, játékvezetık, hiszen az elnökség kevés (versenyek rendezéséhez és 
lebonyolításához korrektül értı) tagja képtelen –nem is várható el- valamennyi 
szakosztályi versenyen közremőködni. Ellenkezı esetben viszont sérülhetnek a 
versenyrendezés szakmai körülményei. 
 
5. Kommunikáció 
Tavasszal –meglehetısen szokatlan módon, illetve érthetı reakcióként- a www.kem-
atsz.hu weboldalt mőködtetı webmester (Solymos Ákos) befejezte munkáját, ezért 
néhány napig nem volt elérhetı a szövetség weboldala. Késıbb –egyszerőbb 
formában, ugyan- de újra indult, s továbbra is naprakész információkat szolgáltat –a 
weboldal. Ezt az egyszerő –ám információiban naprakész és teljes- weboldalt az 
elnök adminisztrálta, szerkesztette, mőködtette.  
Közben hivatalosan is a KEM-ATSZ-é lett a kem-atsz domain név és tárhely is, az 
ezzel kapcsolatos szerzıdés folyamatos és biztosított a WEB-SERVER szolgáltatónál. 
A weboldalon nem csupán a hírek, versenykiírások, újságoknak szánt közlemények 
szerepeltek, ide kerültek fel a MOATSZ által a megyéknek küldött anyagok is, 
emellett ezek döntı részét –különösen a versenykiírásokat- az elnök kör e-mailen 
keresztül haladéktalanul továbbította a szakosztályoknak. Így csupán a 
szakosztályokon múlott, hogy részt vesznek-e valamilyen, megyén kívüli versenyen. 
Itt, a weboldalon volt található a megyei csapatbajnokság részletes eredménye, a 
mérkızéslapok beérkezését követı –szinte- azonnali frissítéssel. 
 



A kommunikációban javult a kapcsolat a médiával, a szövetségi híreket is (MUPC, 
szövetségi egyéni- és csapatversenyek) rendszeresen közölték. 
6. Problémák,  
amelyeket nem sikerült megoldani nem csak az elmúlt fél évben, hanem –sajnos- az 
egész három és fél éves ciklusban. 
3 problémakör van, amelyek megoldása a jövı feladata: 

• Bizonyos ígéretek ellenére nem sikerült a megyei versenyrendszerbe bevonni 
Tokod és Dorog térségét, annak ellenére, hogy mindkét helyen szép 
hagyományai vannak sportágunknak. 

• Nem sikerült konszolidálni a helyzetet a Spar SE vezetésével, így az elmúlt 
ciklusban nem volt olyan lehetıség szövetségi versenyek lebonyolítására, mint 
amiben Ács és Pilismarót példát szolgáltatott. Ez sajnálatos, hiszen korábban 
számos szövetségi versenyt sikerült e központi helyen megrendezni. Emellett 
Elnökségi közleményben kellett véleményünket kifejezni a Spar SE UP 
versenyrendezési megoldásai miatt.  

• Nem sikerült 100%-osan elfogadtatni a megyei csapatok egy hányadával az 
asztalitenisz versenyszabályok fontosságát és betartását/betartatását, pedig az 
utánpótlás szempontjából is fontos, nevelı hatású a szabályok korrekt 
ismerete és betartása. 

  



7. Gazdasági beszámoló 
 

 



 
8. Jövıbeni feladatok 
Jövıbeni feladatokat –mint a jelen beszámolót készítı elnökség- nem kívánunk 
megfogalmazni. Ez a Tisztségviselı-választó Közgyőlés által megválasztásra kerülı új 
Elnökség feladata lesz. 
 
Kérjük a Tisztelt Közgyőlést, hogy az Elnökség szakmai és gazdasági beszámolóját 
fogadja el! 
 
Egyben örömünket fejezzük, hogy önként vállalt szövetségi-társadalmi munkánkkal, 
hozzájárultunk/hozzájárulhattunk Komárom-Esztergom Megye asztalitenisz életének -
az Elnökség kompetenciáiba tartozó- mőködtetéséhez, fejlesztéséhez, jobbításához. 
Reméljük, mindezt, a szakosztályok és az ott sportoló játékosok többségének 
megelégedettségére tettük. Ilyen aktív megyei asztalitenisz életet kívánunk a soron 
következı Elnökségnek és legalább ilyen Elnökséget megyénk asztaliteniszezıinek, 
csapatainak, csapatvezetıinek, edzıinek, aktíváinak, minden sportszeretınek. 
 
Tatabánya, 2011. február. 9. 
 
Dr. Henkey István elnök sk. 
 
Határközi Zoltánné Tóth Elvira sk. Hujberné Molnár Éva sk. Takács Jenı sk. 
Trencsényi Tibor sk. 
Elnökségi tagok 
 
 
Megkülönböztetett köszönetemet fejezem ki áldozatos munkájukért az 
Elnökség tagjainak és minden olyan sporttársnak, aki segítette elnöki 
munkámat, ezzel megyénk asztalitenisz életét. 
 
Dr. Henkey István sk. 
 
 
 


